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Nilai Korelasi antara Variabel X dan Y

NO X Y (X)(X) (y)(y) XY
1 75 76 5625 5776 5700
2 69 69 4761 4761 4761
3 59 52 3481 2704 3068
4 66 67 4356 4489 4422
5 63 58 3969 3364 3654
6 68 58 4624 3364 3944
7 65 55 4225 3025 3575
8 58 72 3364 5184 4176
9 66 65 4356 4225 4290

10 70 74 4900 5476 5180
11 71 64 5041 4096 4544
12 74 75 5476 5625 5550
13 63 64 3969 4096 4032
14 67 64 4489 4096 4288
15 73 62 5329 3844 4526
16 70 72 4900 5184 5040
17 69 67 4761 4489 4623
18 68 68 4624 4624 4624
19 67 67 4489 4489 4489
20 65 69 4225 4761 4485
21 65 66 4225 4356 4290
22 65 66 4225 4356 4290
23 77 78 5929 6084 6006
24 75 74 5625 5476 5550
25 76 76 5776 5776 5776
26 65 62 4225 3844 4030
27 66 62 4356 3844 4092
28 68 69 4624 4761 4692
29 67 69 4489 4761 4623
30 64 63 4096 3969 4032
31 77 78 5929 6084 6006
32 69 68 4761 4624 4692
33 69 64 4761 4096 4416
34 61 71 3721 5041 4331
35 71 69 5041 4761 4899



36 67 66 4489 4356 4422
37 65 63 4225 3969 4095
38 59 72 3481 5184 4248
39 71 67 5041 4489 4757
40 68 76 4624 5776 5168
41 76 67 5776 4489 5092
42 68 62 4624 3844 4216

JMH 2855 2826 195007 191612 192694
Keterangan :

Tabel di atas menerangkan tentang nilai korelasi antara variabel X dan 

variabel Y, yang menjelaskan bahwa : kolom pertama sebelah kiri dari atas kebawah 

adalah jumlah responden diperoleh . Kolom kedua dari kiri adalah jumlah 𝑵 =  𝟒𝟐

jawaban angket variabel tentang budaya organisasidiperoleh  2855 Kolom 𝑿 =  

ketiga adalah jumlah jawaban angket variabel Y tentangmoral peserta didik diperoleh 

Y= 2826 Kolom keempat adalah hasil perkalian antara variabel X dan variabel Y 

diperoleh  Kolom keliama adalah hasil pengkuadratan dari variabel 𝑿𝒀 =  𝟏𝟗𝟐𝟔𝟗𝟒

X diperoleh . Kolom terakhir adalah hasil pengkuadratan dari 𝑿𝟐 =  𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎𝟕

variabel Y diperoleh =191612.𝒀𝟐
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